



Iza rešetaka ostaju četvorica uhićenih u akciji "Oscar"

Za dva mjeseca produžen pritvor osumnjičenim trgovcima heroinom

Tužiteljstvo je pritvor zatražilo zbog opasnosti od bijega, ometanja istrage te zbog bojazni da će na slobodi osumnjičeni ponoviti djelo koje im je stavljeno na teret

• Piše: H. Rovčanin
• ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Vijeće Suda BiH je, po prijedlogu Tužiteljstva, za još dva mjeseca produžilo pritvor Aliju Lokaju (1957.) iz Dečana, Nijazu Muharemiju (1963.) iz Tetova, Hakiji Mehoviću (1961.) iz Bora, sva trojica s prebivalištem u Sarajevu te Agimu Eljšaniju (1963.) rođenom u Suvoj Reci, nastanjenom u Bihaću, osumnjičenima za pripadnost organiziranoj kriminalnoj skupini koja se bavila međunarodnim krijumčarenjem skunka i heroina, a koje su početkom prosinca prošle godine uhitili pripadnici SIPA-e u akciji kodnog naziva "Oscar".

Suradnja s OSA-om

Po uhićenju osumnjičenih, Tužiteljstvo je pritvor zatražilo zbog opasnosti od bijega, ometanja istrage te ponavljanja djela koje im je stav-

ljeno na teret, a Sud im je novim rješenjem produžio pritvor za još dva mjeseca koji može trajati do 11. ožujka. Nešto ranije, Vijeće Suda BiH je ukinulo pritvor osumnjičenom Vidaku Miliću (1950.), rođenom u Foči, nastanjenom u Zvorniku, te ga pustilo na slobodu uz mjere zabrane. Zajedno s Lokajem, Muharemijem, Mehovićem, Eljšanijem i Milićem, SIPA je uhitila Nermina Planinčića (1976.) i Elvedina Ismailija (1979.) kojima je Sud odmah odredio mjere zabrane, kao i Remzija Brkić (1968.) koji je pušten nakon saslušanja u Tužiteljstvu. Sama akcija "Oscar" je izvedena po nalogu Tužiteljstva, a SIPA je realizirala u Sarajevu, Bihaću i Zvorniku u suradnji s OSA-om te srbijanskim MUP-om.

Nakon uhićenja ove skupine, moglo se čuti kako je u okviru istrage utvrđeno da je Lokaj od

Moglo se čuti kako je u okviru istrage utvrđeno je da je Lokaj od srpnja do prosinca prošle godine organizirao i rukovodio skupinom kojoj su pristupili ostali osumnjičeni, a koja se bavila međunarodnim krijumčarenjem droge

srpnja do prosinca prošle godine organizirao i rukovodio skupinom kojoj su pristupili ostali osumnjičeni, a koja je organizirana radi neovlaštene međunarodne kupoprodaje, prijenosa, prijevoza, držanja, posredovanja u daljnjoj međunarodnoj prodaji, uvozu, izvozu i isporukama heroina i skunka.

Skupina je drogu uvozila iz Makedonije, Kosova i Srbije u BiH, gdje su heroin miješali radi povećanja supstance te nakon toga u količinama od kilogram prodavali

preko ostalih pripadnika skupine na teritoriju BiH, kao i drugim njima poznatim osobama u Srbiji, Hrvatskoj i drugim zemalja Europske unije.

Zapljene i pretresi

SIPA je prilikom pretresa objekata na 10 lokacija u Sarajevu, Zvorniku i Bihaću pronašla i oduzela nešto više od kilogram heroina, zatim oko 800 grama smjese za miješanje droge, digitalnu vagu, pribor za miješanje i pakovanje droge.

Iz SIPA-e su tada priopćili kako je u tri navrata izvršena zapljena od ukupno kilogram i 200 grama heroina i pola kilograma skunka u BiH i Srbiji te je do prosinca slobode lišeno pet osoba. Pritvoreni Mehović je ranije u Sudu BiH pravomoćno osuđen na jedinstvenu kaznu od pet godina i 10 mjeseci zatvora zbog neovlaštenog prometa drogom i nedopuštenog držanja oružja.